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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนางัว 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 วันที่ 8 สิงหาคม 2566 

ณ ห้องประชุมเฉลิมพระเกียรติ ๘๐ พรรษา 

สมาชิกสภาฯ อบต.นางัว 

ผู้มาประชุม
ลำดับที ่

ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายบุญชู  ผลดี ส.อบต.หมู่.๙ บุญชู  ผลดี  

๒ นายทองสุข  ทนสีราช ส.อบต.หมู่.๔ ทองสุข  ทนสีราช  

๓ นายวิลัย  ถูกแบบ ส.อบต.หมู่.๕ วิลัย  ถูกแบบ  

๔ นายคำผอง  บุตรสูงเนิน ส.อบต.หมู่.๖ คำผอง  บุตรสูงเนิน  

๕ นายสวาท  โคตรชุม ส.อบต.หมู่.๗ สวาท  โคตรชุม  

๖ นายสมาน  สุครีพ ส.อบต.หมู่.๘ สมาน  สุครีพ  

๗ นายมนตรี  ขมวดทรัพย์ ส.อบต.หมู่.๑๐ มนตรี  ขมวดทรัพย์  

๘ นายสุข  จิตจัง ส.อบต.หมู่.๑๑ สุข  จิตจัง  

๙ นายนิมิตร  ทักโลวา ส.อบต.หมู่.๑ นิมิตร  ทักโลวา  

ผู้ไม่มาประชุม 

ลำดับที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

     

     

ผู้เข้าร่วมประชุม  

ลำดับที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายวิชัย  บัวใหญ่ นายก อบต วิชัย  บัวใหญ่  

๒ นายบุญชื่น  แก้วพิลา รองนายก บุญชื่น  แก้วพิลา  
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๓ นายสมพาน  จันทร์สอน รองนายก สมพาน  จันทร์สอน  

๔ นางปานใจ  จันทะแจ่ม เลขาฯนายก ปานใจ  จันทะแจ่ม  

6 นายวิโรจน์  จตุเทน รองปลัดอบต. วิโรจน์  จตุเทน  

 

  เมื่อที่ประชุมพร้อม เลขานุการสาภฯนับองค์ประชุมปรากฏว่า ครบองค์ประชุมจึงเชิญ  
  ประธานเปิดประชุมเวลา 09.๓๐ น. ตามระเบียบวาระประชุมดังนี้ 

ประธาน  ผมออนุญาตประชุมตามระเบียบดังนี้  ครับ 

ระเบียบวาระท่ี1  1.เรื่องประธานแจ้งเพื่อทราบ 

  1.1ขอเชิญร่วมงานพิธีเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์พระบรมราชินีนาถและวันแม่
  แห่งชาติ เนื่องจากวันที่ 12 สิงหาคม นี้เป็นวันเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ฯ  
  พระราชชนนีพันปีหลวงซึ่งทางที่ทำการอำเภอน้ำโสมได้แจ้งประชาสัมพันธ์เชิญชวน  ข้าราชการ 
  ทุกหมู่เหล่าทุกสังกัดร่วมพิธีทำบุญตักบาตรและวางพานพุ่มโดยพิธีตักบาตรในช่วงเช้าที่วัดผาแซง 
  (วัดถ้ำรัตนคูหา)และพิธีวางพานพุ่มในช่วงเย็น ณหอประชุมอำเภอน้ำโสม ทั้งนี้รายละเอียดการ 
  ดำเนินงาน อบต.จะแจ้งประชาสัมพันธ์อีกครั้ง 

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

  2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนางัว สมัยสามัญท่ี 2 ครั้งที่ 1 ลง 
  วันที่ 6 มิถุนายน 2566 

มติที่ประชุม -รับรอง (8 ต่อ 0 เสียง) 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเสนอเพื่อทราบ 

  -ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

  4.1ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีพ.ศ. 2567  

ประธาน  ด้วยกระผมได้รับญัตติจากนายกอบต.นางัว ว่าขณะนี้ได้ถึงห้วนเวลาในการจัดทำ  
  ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2567 แล้วซึ่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ 
  งบประมาณกำหนดให้นายกอบต.ต้องเสนอร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายต่อสภาฯภายในวันที่ 
  15 สิงหาคม ซึ่งขณะนี้เอกสารร่างงบประมาณรายจ่ายฯเลขานุการได้แจกให้ทุกท่านแล้ว ต่อไปผม
  ขอให้นายกอบต.นางัว แถลงคำแถลงงบประมาณประกอบงบประมาณรายจ่ายประจำปี  
  งบประมาณ พ.ศ.2567 ต่อสภาฯครับ 

นายก  เนื่องจากขณะนี้ถึงห้วงเวลาที่ระเบียบกรทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณฯกำหนดให้นายก 
  อบต.เสนอร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายต่อสภา ดังนั้นผมจึงขอแถลงคำแถลงงบประมาณ 
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  ประกอบงบประมาณรายจ่ายตลอดจนอ่านร่างข้อบัญญัติประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ดังนี้ 
  ครับ (นายกอบต.อ่านคำแถลงต่อสภา และได้อ่านรายละเอียดร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  
  พ.ศ. 2567 จนจบ) 

ประธาน  ตามท่ีนายกอบต.ได้แถลงต่อสภามีท่านใดสงสัยในข้อใดสามารถสอบถามอภิปรายได้ครับ(ปรากฏ 
  ว่ามี ส.อบต.สอบถามและนายกได้ชี้แจงจนเข้าใจ จากนั้นประธานได้สอบถามว่ามีท่านใดสงสัยข้อ 
  ใดหรือไม่ปรากฏว่าไม่มี จึงได้ขอให้สภาลงมติในขั้นรับหลักการว่าสภาอบต.นางัวจะรับหลักการ 
  หรือไม่มี 

มติที่ประชุม รบัหลักการ 8 ต่อ 0 เสียง 

ประธาน  เมื่อเราได้รับหลักการร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายฯแล้วต่อไปเราจะจำเป็นต้องมีการแต่งตั้ง 
  กรรมการแปรญัตติ เพ่ือรับผิดชอบในการดำเนินการแปรญัตติงบประมาณฯท่านใดเห็นสมควรว่า 
  บุคคลใดมีความรู้ความสามารถใน การดำเนินการแปรญัตติ ก็ให้ยกมือเสนอชื่อ ส.อบต.พร้อมผู้ 
  รับรองได้เลยครับ 

นายสมาน ผมขอเสนอนายสวาท  โคตรชุม (ผู้รับรอง 1.นายทองสุข  ทนสีราช  2.นายคำผอง บุตรสูงเนิน) 

นายมนตรี  ผมขอเสนอนายสมาน  สุครีพ (ผู้รับรอง 1.นายสุข จิตจัง 2.นายวิลัย  ถูกแบบ) 

นายคำผอง   เสนอนายนิมิต  ทักโลวา (ผู้รับรอง 1.นายสมาน สุครีพ 2.นายสวาท โคตรชุม) 

ประธาน  ตอนนี้เราได้กรรมการแปรญัตติแล้ว ซ่ึงจะได้ทำคำสั่งต่อไป  โดยคณะกรรมการจะได้รับคำยื่นขอ 
  แปรญัตติตามทีก่รรมการกำหนดซึ่งทีก่รรมการต้องกำหนดระยะเวลาในการยื่นญัตติไม่น้อยกว่า  
  24 ชม.โดยกรรมการได้คำนวณแล้ววันที่เหมาะสมคือวันที่ 9-11 สิงหาคม นี้  ที่ประชุมเห็นว่า 
  เหมาะสม หรือไม่หรือท่านใดจะเสนอวันอ่ืนสามารถเสนอความเห็นได้ (ปรากฏว่าที่ประชุมเห็นควร
  เสนอวันที่วันที่ 9-11 )ผมประธานขอมติที่ประชุมว่าควรกำหนดเวลารับคำแปรญัตติ คือวันที่ 9- 
  11 สิงหาคมหรือไม่ 

มติที่ประชุม เห็นชอบกำหนดรับคำแปรญัตติ 9-11 ส.ค. 8ต่อ 0 เสียง) 

ประธาน  เมื่อได้กำหนดวันรับคำแปรญัตติแล้วคือวันที 9-11 ส.ค. ดังนั้นผมขอนัดประชุมวาระถัดไปคือ 
  วาระแปรญัตติใน วันที่ 15 ส.ค. 66 

มติที่ประชุม  ทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืนๆ 

  -ไม่มี 

 

ลงชื่อ    สวาท  โคตรชุม    ผู้จดบันทึก 

                                (นายสวาท  โคตรชุม) 

          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนางัว 
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- รับทราบ 

ลงชื่อ        บุญช ู ผลด ี

              (นายบุญชู  ผลดี) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนางัว 

 

 

 


